Intersectia: Data Interval orar Acces
Calea lui Traian x 2010-12-07 12:20-14:20 Calea lui Traian
B-dul Nicolae Balcescu
Vehicule Stanga Vehicule Inainte Vehicule Dreapta
3 B ™ S B ™ S B ™
35 o | o ~ 3 35 o e 3 35 o | e~ 3 Total acces/
E5 | g2 |83 (3,2 | . E5 | g2 |83 (3,2 | . 85 | g2 [B3_[3,8 | , | sfertdeora
£ = °'5 32Y|gocse o) £ IR= °'5 32Y|gocse o) £ IR= °'5 32Y|gocse o)
Interval orar = 23| €3 |283|386E 2 = 23| €3 |283|386E 2 = 23| €3 |283|386E 2 vi vet
12:20 12:35 0 22 1 0 0 0 0 115 4 1 0 1 0 5 1 0 0 0 150 156
12:35 12:50 0 29 2 0 0 0 0 138 9 0 0 0 0 3 0 0 0 0 181 183
12:50 13:05 0 25 2 0 0 0 4 136 4 0 0 0 0 13 1 0 0 0 185 200
13:05 13:20 0 20 0 0 0 0 0 125 8 1 0 0 0 6 0 0 0 0 160 164
13:20 13:35 0 20 2 0 0 0 0 152 11 0 0 0 0 5 0 0 0 0 190 193
13:35 13:50 0 19 1 0 0 0 0 151 7 0 0 0 0 11 1 0 0 0 190 192
13:50 14:05 0 25 2 0 0 0 0 169 8 0 0 0 0 8 2 0 0 0 214 216
14:05 14:20 0 28 1 0 0 0 0 153 4 1 0 1 0 5 0 0 0 0 193 199
Coeficienti de echivalare in
vehicul etalon turism 4.5 1 1.2 3.5 4 3.5 4.5 1 1.2 3.5 4 3.5 4.5 1 1.2 3.5 4 3.5
Trafic total vf 0 188 11 0 0 0 4] 1139 55 3 0 2 0 56 5 0 0 0 1463
12:20-14:20 |vet 0 188 13 0 0 0 18| 1139 66 11 0 7 0 56 6 0 0 0 1504
Sfert ora vf 0 25 2 0 0 0 0 169 8 0 0 0 0 8 2 0 0 0 214
maxima vet 0 25 2 0 0 0 0 169 10 0 0 0 0 8 2 0 0 0 216
Trafic orar de vf 0 100 8 0 0 0 0 676 32 0 0 0 0 32 8 0 0 0 856
vet 0 100 10 0 0 0 0 676 38 0 0 0 0 32 10 0 0 0 866
calcul
corectat (vf)
Stanga Inainte Dreapta
Trafic orar de |efectiv 108 708 40
calcul corectat
Vehicule grele, % 0.0 0.0 0.0
|Pietoni1/h | 283




Intersectia: Data Interval orar Acces
Calea Iu_| Traian x 2010-12-07 12:20-14:20 Bulevardul Nicolae Balcescu
B-dul Nicolae Balcescu
Vehicule Stanga Vehicule Inainte Vehicule Dreapta
3 B ™ S B ™ S B ™
35 o | o ~ 3 35 o e 3 35 o | e~ 3 Total acces/
E5 | g2 |83 (3,2 | . E5 | g2 |83 (3,2 | . 85 | g2 [B3_[3,8 | , | sfertdeora
£ = °'5 32Y|gocse o) £ IR= °'5 32Y|gocse o) £ IR= °'5 32Y|gocse o)
Interval orar = 23| €3 |283|386E 2 = 23| €3 |283|386E 2 = 23| €3 |283|386E 2 vi vet
12:20 12:35 0 20 2 0 0 0 0 30 0 0 0 0 0 48 4 1 0 0 105 109
12:35 12:50 0 33 0 0 0 0 0 37 4 0 0 0 0 57 2 1 0 0 134 138
12:50 13:05 0 32 0 0 0 0 0 47 4 0 0 1 0 56 4 0 0 0 144 148
13:05 13:20 0 26 4 0 0 0 0 55 2 1 0 0 0 59 7 0 0 0 154 159
13:20 13:35 0 30 1 0 0 0 0 27 0 1 0 1 0 66 3 1 0 0 130 138
13:35 13:50 0 32 4 0 0 0 0 32 1 0 0 0 0 50 0 0 0 0 119 120
13:50 14:05 0 32 0 0 0 0 0 36 0 1 0 0 0 46 3 0 0 0 118 121
14:05 14:20 0 24 1 0 0 0 0 45 1 1 0 0 0 38 2 1 0 1 114 122
Coeficienti de echivalare in
vehicul etalon turism 4.5 1 1.2 3.5 4 3.5 4.5 1 1.2 3.5 4 3.5 4.5 1 1.2 3.5 4 3.5
Trafic total vf 0 229 12 0 0 0 0 309 12 4 0 2 0 420 25 4 0 1 1018
12:20-14:20 |vet 0 229 14 0 0 0 0 309 14 14 0 7 0 420 30 14 0 4 1055
Sfert ora vf 0 26 4 0 0 0 0 55 2 1 0 0 0 59 7 0 0 0 154
maxima vet 0 26 5 0 0 0 0 55 2 4 0 0 0 59 8 0 0 0 159
Trafic orar de vf 0 104 16 0 0 0 0 220 8 4 0 0 0 236 28 0 0 0 616
vet 0 104 19 0 0 0 0 220 10 14 0 0 0 236 34 0 0 0 637
calcul
corectat (vf)
Stanga Inainte Dreapta
Trafic orar de |efectiv 120 232 264
calcul corectat
Vehicule grele, % 0.0 1.7 0.0
|Pietoni1/h | 113
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